
SONDAGGIO D’OPINIONE 
SULLA VIOLENZA 
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Che sia una ragazza di facili costumi Che sia un modo come un altro di
vestirsi

Non ci fai caso

Maschi Femmine

1) Quando vedi una ragazza in minigonna cosa pensi? 
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Sì No

2) Conosci persone che hanno subito violenze sessuali? 

Maschi Femmine
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Provarci (una botta e via) Fare amicizia Chiedere un appuntamento

3) Se in discoteca un ragazzo si avvicina ad una ragazza, ha lo scopo di: 

Maschi Femmine
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Delle oche giulive Delle ragazze facili Delle ragazze mature

4) Come giudichi le tue coetanee? 

Maschi Femmine
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Dei ragazzi maturi Dei ragazzi immaturi Dei ragazzi il
cui interesse è

il sesso

5) Come giudichi i tuoi coetanei? 

Maschi
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Piacere sessuale Pazzo, non è in sè Non lo so

6) Secondo te che cosa accade nella mente del violentatore? 

Maschi Femmine
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Con disprezzo Con pena per
la violenza subita

Con indifferenza

7) Come giudicheresti una persona violentata? 

Maschi Femmine
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Sì No

8) Se la/il violentato/a ti chiedesse aiuto, tu saresti in grado di darglielo? 

Maschi Femmine
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Sì No

9) Se tu fossi violentato/a riusciresti a confidarti con qualcuno?  

Maschi Femmine
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Genitori Amici,fidanzato/a Non lo so

10) Se sì, con chi? 

Maschi Femmine


